



Списывание
с одного источника – плагиат,
с двух – компиляция,
с трех и более –
диссертация...

vk.com/in.humour





Понятие оригинальности текстовых документов

Оригинальность – самостоятельность автора как в отношении содержания высказывания, так и формы его выражения.

Оригинальный документ по отношению к коллекции ЭБД РГБ – это документ, в котором отсутствуют некорректные заимствования из текстов, находящихся в данной коллекции (диссертаций и авторефератов).

Неоригинальный документ по отношению к коллекции ЭБД РГБ – это документ, содержащий некорректные заимствования из текстов данной коллекции.



Замена русских букв латинскими



Замена слов синонимами, изменение формы слов

Оригинальный текст

Введение слишком больших доз инсулина может отрицательно сказаться на уровне молочной продуктивности коров. Имеются также данные о том, что при чрезмерно высоком содержании концентратов в рационе КРС молочная продуктивность несколько снижается.

Синонимизация текста

Введение слишком больших доз инсулина оказывает отрицательное воздействие на молочную продуктивность коров. Существует также предположение о том, что чрезмерно высокое содержание концентратов в рационе лактирующих коров снижает молочную продуктивность.



Изменение порядка слов, перестановка страниц, абзацев, предложений

Источник:

На пути реформирования отношений собственности в России возник кризис, который начал затормаживать проведение реформ. Россия унаследовала крайне неравновесную экономику, в которой уровень открытой инфляции превышал 300 % в год, подавленная инфляция привела к концу 1991 года к тотальной нехватке важнейших товаров, дефицит бюджета составлял в 1991 году свыше 30% ВВП, государство накопило огромный внешний долг, с обслуживанием которого не могло справиться, **даже конфисковав все валютные сбережения в стране.**

Начало российских реформ оказалось достаточно успешным: было либерализовано большинство цен; упразднена система централизованного распределения ресурсов; в 1 квартале 1992 г. бюджетный дефицит был сведен почти к нулю; существенно девальвирован официальный курс рубля, а с июня 1992 года был введен единый курс по текущим операциям; рост денежного предложения ограничивался 12-13% в феврале - марта 1992 г. Все это позволило снизить инфляцию к июню 1992 г. до менее чем 10% в месяц. Однако предпринятые усилия не были комплексными и не привели в действие важные экономические механизмы.

Недостаточно сильные позиции реформаторов в российском правительстве и отсутствие у них реального контроля над Центральным банком привели к тому, что в ответ на глубокий промышленный спад, вызванный не столько воздействием денежной, сколько изменением структуры экономики в силу её демилитаризации и разрыва связей с бывшими советскими республиками, на нарастание объема неплатежей усиливающееся давление директоров промышленных предприятий правительство и ЦРБ отказались от проведения жесткой денежной политики и предприняли попытку эмиссионной поддержки производства. В июле-августе 1992 г. **среднемесячный рост денежного предложения превысил 27%,** предприятия были выделены масированные кредиты для проведения взаимозачета и пополнения оборотных средств, бюджет получил кредиты для финансирования своих расходов. В результате инфляция очень быстро превысила 25% в месяц. Попытка стабилизации окончательно провалилась.

Создание субъектов рыночных отношений в России проходило медленно, во-первых государственные предприятия не желали уступать своих позиций и тормозили проведение реформ, во-вторых, осложнился кризис нехватки частных капиталов и государственных кредитных источников для поддержки; в-третьих, неразработанностью правовой базы. Часто мелкие предприятия оставались не только один со своими проблемами, но и испытывали тяжесть государственного ржета и криминальных структур.

Весной 1993 года новым правительством была сделана следующая попытка достичь стабилизации. Её задачей было снижение инфляции до уровня не менее 10% в месяц. Последовательная реализация приносила свои

Проверенный документ:

На пути реформирования отношений собственности в России возник кризис, который начал затормаживать проведение реформ. Россия унаследовала крайне неравновесную экономику, уровень открытой инфляции в которой превышал 300 % в год, подавленная инфляция привела к концу 1991 года к тотальной нехватке важнейших товаров, дефицит бюджета составлял в 1991 году свыше 30% ВВП, государство накопило огромный внешний долг, **даже конфисковав все валютные сбережения в стране** не могло справиться с его обслуживанием.

Начало российских реформ оказалось достаточно успешным: в 1 квартале 1992 г. бюджетный дефицит был сведен почти к нулю; было либерализовано большинство цен; упразднена система централизованного распределения ресурсов; существенно девальвирован официальный курс рубля, а с июня 1992 года был введен единый курс по текущим операциям; рост денежного предложения ограничивался 12-13% в феврале - марте 1992 г. К июлю, все это позволило снизить инфляцию 1992 г. до менее чем 10% в месяц. Однако предпринятые усилия не были комплексными и не привели в действие важные экономические механизмы.

Недостаточно сильные позиции реформаторов в российском правительстве и отсутствие у них реального контроля над Центральным банком привели к тому, что в ответ на глубокий промышленный спад, вызванный не столько воздействием денежной, сколько изменением структуры экономики в силу её демилитаризации и разрыва связей с бывшими советскими республиками, на нарастание объема неплатежей усиливающееся давление директоров промышленных предприятий правительство и ЦРБ отказались от проведения жесткой денежной политики и предприняли попытку эмиссионной поддержки производства. В июле-августе 1992 г. предприятия были выделены масированные кредиты для проведения взаимозачета и пополнения оборотных средств, **среднемесячный рост денежного предложения превысил 27%,** бюджет получил кредиты для финансирования своих расходов. В результате инфляция очень быстро превысила 25% в месяц. Попытка стабилизации окончательно провалилась.

Часто мелкие предприятия оставались не только один со своими проблемами, но и испытывали тяжесть государственного ржета и криминальных структур. Создание субъектов рыночных отношений в России проходило медленно, во-первых государственные предприятия не желали уступать своих позиций и тормозили проведение реформ, во-вторых, осложнился кризис нехватки частных капиталов и государственных кредитных источников для поддержки; в-третьих, неразработанностью правовой базы.

Правительством была сделана следующая попытка достичь стабилизации весной 1993 года. Её задачей было снижение инфляции до уровня не менее 10% в месяц. Последовательная реализация приносила свои